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参加申込書兼誓約書


「公立大学法人宮崎公立大学学生食堂及び売店業務委託」について、プロポーザル方式への参加を申し込みます。
なお、参加申込にあたり、下記応募資格を満たしていること及び添付書類の記載事項については事実と相違ないことを誓約します。

記

応募資格
（１）飲食業の運営に必要な許可・免許等（食品衛生責任者等）を有する者、又は契約の締結までに取得が可能であること。
[bookmark: _GoBack]（２）本社、支社、営業所、事業所等のいずれかが宮崎県内に所在すること。
（３）過去１年間において、食品衛生法に基づく行政処分を受けていないこと。
（４）宮崎市が行う指名競争入札に関する指名停止の措置を受けていないこと。
（５）役員等（個人にあってはその者）が宮崎市暴力団排除条例（平成２３年条例第４７号）第２条第３号に規定する暴力団関係者ではないこと。
（６）宗教活動や政治活動を主たる目的とする法人又は共同体でないこと。
（７）宮崎市税及び国税について滞納がないこと。
（８）本業務の遂行に係る協議や打合せ等について、本学の求めに応じ真摯に対応できること。

添付書類
（１）企業・団体等の概要及び事業経歴（沿革）をまとめた資料
（２）企業・団体等のパンフレット等
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